CappaguHanapabliH KOo3fanbiCbl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

1) Temengeri KoCbIHAbINAPALI CaHA4ap OCiHAE KOPCETiHi3:

a) 2+5 b) 2 + (-5)
T T T I T B T T T I T B
N I I I I B N BN N I I I I B N BN
-5-4-3-2-101 23 45 -5-4-3-2-101 23 45
c)4-7 d) -4 — (-5)
T T T I T B T T T I T B
N I I I I B N BN N I I I I B N BN
-5-4-3-2-101 23 45 -5-4-3-2-101 23 45

2) Temnepatypa e3repiciH TabblHpI3:
a) -2°C-taH 8°C-ka ofapbinaraHa b) -20°C-tan 30°C-ka TemeHaereHae

c) 11°C-taH 16°C-ka TemeHereHae d) -8°C-taH 11°C-ka TemeHgereHae

3) Ecentenja:

a)-1+2 b)-4+6 c)-3+1
d)-2 + 4 e)-6 +2 f)-3+3
g) 14 +(-11) h) 0+ (-7) )5 —(-2)




CappaguHanapabliH KOo3fanbiCbl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Oprawa geHren

1) MblHa caHgapabl eH KiwiciHeH 6actan ecy peTiMeH opHanacTblpbIHbI3:
a)-3,4,-2,-4 b) -5, 6, -7, 2

2) EcenTeHis:

a)1-4 b)2 - (-3) c)-1-4
d) -1 = (-3) e)2-7 f) -4 — (-10)
9)-9-9 h) -60 — (-70) )2-19

3) TemnepaTypa e3repiciH TabbIHbI3:
a) 15°C-taH 25°C-ka TemeHaereHae b) -14°C-taH 6°C-Ka >xofapbinaraHa

c) -30°C-taH 23°C-ka ofapbinaraHga d) -45°C-1aH 8°C-ka TemeHereHae

4) Oan mblp3aHblH, 6aHkTeri WwoTbiHAa £35 6onabl. On woTtbiHaH £70 anabl. OHbIH, 6GaHKTEri LWOTbIHbIH XXaHa
TeHrepimi kaHgan?

5) Oye wapsbl xepgeH 100 m OuikTikTe ywbin 6apa xatblp. CyHryip Kamblk TEHi3 AeHreniHeH 40 M TeperaikTe
Xy3in xxyp. OnapablH apakallbIKTbIFbl Hellere TeH?




CappaguHanapabliH KOo3fanbiCbl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

—

( TepeHAaeTinreH geHren

1) Ecenten;s
a)15+3-6= b)46 -7 +32 = c) 360 +175-35=

2) TemeHgaerinepai ecenTeH;a:

a)3+(-8)= b)-5x7 = c)-5—(-4) =
d)-9+-3= e)4—(9)= f)-15 x (-2) =

9)24+(-4)= h)9x(-8) = i) -2 x 5 (-3) =
)5-(-2)+(-13) = k)6 +(-9)—(-2) = ) 144 + (-12) =




CappaguHanapabliH KOo3fanbiCbl

[ KAYANTAP )
( Herisri neHren )
1a) 1b)

1c) 1d)
| | [ 1 1 1 1 1 | | I I I I
[ 10 T 1T T 1 P 1 T 1 | D
-5-4-3-2-10 1 2 3465 -5-4-3-2-10 1 2 3 45
2)a)6°C b) -50°C c)-5°C d) -19°C
3)a)1 b) 2 c) -2
d)2 e)-4 f)o
g)3 h) -7 i) 7
[ OpTawa geHren j

1) a) -4! '3! '25 4 b) '7, '5, 2, 6

2)a)-3 b) 5 c)-5
d) 2 e)-9 f)6

g) -18 h) 10 i) 17

3)a)-10°C b) -8°C c)-7°C d) -53°C

4) -£35 (£35 Hecumenik LWEKTeH ackaH)

5)140 m

[ TepeHoeTinreH geHren J
1a) 12 b) 71 c) 500

2)a)-5 b) -35 c) -1 d)3 e)13

f) 30 g) -6 h) -72 i) 30 j) -6

k) -1 l) -12




